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 10% ADVISED  
THAT THE CRAMPED 
UNDERPASS CAUSES 
CLAUSTROPHOBIA

73%
Kesgrave ,  Martlesham  & Surrounding  Areas

The  young  people  of  Kesgrave ’s  

main  concern  is  the  underpass ,  

with  73  % of  answers  related  to  

underpass  issues .  Litter ,  chronic  

flooding  and  graffiti  are  a  huge  

disturbance  to  the  students  

attending  the  high  school .

 

Councillor  Lynch  responds  to  the  young  peoples  

concern  on  plastic  waste  

“As  a  Sailor  I  have  for  a  very  long  time  been  against  all  

plastics ,  but  if  we  can  encourage  people  to  not  buy  

products  wrapped  in  plastic  this  will  start  making  the  

plastic  industries  realise  they  need  to  change” 

.  

@YOUTHVOICE_ES

 

"Thanks  to  Youth  Voice  Kesgrave  for  raising  the  issue  of  the  

underpass .  I  can  now  talk  & work  with  the  right  people  to  

make  the  changes  required .  It  might  not  be  done  overnight  

but  working  together  we  can  do  our  best  to  make  sure  it ’s  

safe  & fit  for  purpose  for  everyone ’s  use" - Councillor  Lawson  

 

Plastic  waste  project !  

 

Councillor  McCallum  would  like  to  support  

a  project  in  response  to  the  growing  

concern  over  plastic  waste  in  Kesgrave  

High  School .  We  will  keep  you  posted  on  

further  details  on  this  exciting  

opportunity !  

Young  people  are  calling  for  somewhere  safe  to  

hang  out  with  friends .  There  are  a  lot  of  sport  

clubs  in  the  area ,  but  not  enough  for  social  

interaction  and  other  interests .    


